

15 NİSAN - 21 NİSAN 2026

SAYI: 91



CHP İletişim
HAFTALIK E-BÜLTEN



GETİRİN ERKEN SEÇİM SANDIĞINI, MİLLET KARAR VERSİN

Genel Başkanımız Özgür Özel, TBMM Grup Toplantısında gündemdeki konular hakkında değerlendirmelerde bulundu:

“Kendimize güvenmesek, 4 bin sayfa iftiranameden korkacak olsak, ‘Kimseye görünmeden bu iş bitsin’ deriz. Biz canlı yayın istiyoruz, onlar artık mahkeme salonunun önünden anons bile çekmiyorlar. Nerede o bir yıldır yalanların üstünde tepinenler? Nerede A Haber, nerede TGRT Haber? Hani ne oluyor Silivri’de? Hani asrın yolsuzluğuna ne oldu? Hani ispatlayacaktınız? Onun için buradan milletimize sığınıyoruz ve diyoruz ki; getirin bakalım erken seçim sandığını, millet karar versin, kim doğru söylüyor kim yalan söylüyor?”



KENDİNDEN SONRAKİ CUMHURBAŞKANINA KUMPAS...

“Kendileri yıllar önce tüm bu suçlarla suçlanıp bir gün bile gözaltına alınmayanlar, bir gün bile tutuklu yargılanmayanlar, aldıkları cezayı bile telefonla davet edilerek cezaevine gidip kendini koğuş arkadaşı seçenler, bugün kendinden sonraki Cumhurbaşkanı'na bu büyük kumpası kurarak görevi teslim etmemek, iktidarı vermemek, seçimde karşısındaki rakibi kendisi belirlemek ve bin bir kötülükle bir seçim daha kazanmak için elden geleni yapmaktadırlar.”

HODRİ MEYDAN

“Biz ara seçimi bir zorunluluk olarak görüyoruz. Baktığınızda bizim için en dezavantajlı yerlerdedir. Ama millet bizden bu görevi beklemektedir. Şöyle diyorlar; ‘Efendim daha çok milletvekilinin istifasıyla yer boşalsın. Öyle yapın.’ Bugün oraya - buraya yazdırmışlar. Buna cesaret edemiyorlar. Açıkça söylüyorum Sayın Bahçeli'ye, Sayın Erdoğan'a, AK Parti'ye, onlar için yazan, çizenlere. Ara seçimin tarihini ilan edin, ara seçim yapacağınızı tüm istifaları kabul edeceğinizi, orada çeşitli çakallıklarla ve bir takım numaralarla ara seçimi engellemeyeceğinizi söyleyin; 30 değil, Türkiye'nin en geniş coğrafyasına ara seçim sandığı koymak için 50-55 milletvekilinin istifasını getirmeyen namerttir. Hodri meydan.”





GENEL BAŞKANIMIZ İSPANYA'DA

Genel Başkanımız Özgür Özel, İlerici Küresel Seferberlik (GPM) toplantısına katılmak üzere gittiği İspanya'nın Barcelona şehrinde önceki, Filistin Başbakanı Mohammad Shtayyeh, Avusturya Sosyal Demokrat Partisi Genel Başkanı Andreas Babler, Japonya Merkezi Reform Birliği Genel Başkanı Junya Ogwa, İtalya Demokrat Parti (PD) Sekreteri Elly Schlein, Hollanda İşçi Partisi - Yeşil Sol İttifakı Lideri Jesse Klaver, İspanya Başbakanı Pedro Sanchez, Almanya Şansölye Yardımcısı Lars Klingbeil, İngiltere Başbakan Yardımcısı David Lammy, Kosova Başbakanı Albin Kurti ile bir araya geldi.





BU SADECE BİR TOPLANTI DEĞİL, BAŞLANGIÇ

Genel Başkanımız Özgür Özel, İlerici Küresel Seferberlik toplantısı öncesinde Barcelona'da gerçekleştirilen zirve hakkında açıklama yaptı:

"Bu toplantı aslında 1-1,5 yıldır planladığımız, ilk fikrinin sevgili Pedro Sanchez ile bana ait olduğu, bizim Sosyalist Enternasyonal ile Almanlar ki Sosyalist Enternasyonal'den geçmişte ayrılmışlardı biliyorsunuz ve bazı ülkeler, onların etkin olduğu İlerici İttifak - Progressive Alliance'in ve Avrupa Birliği'ndeki tüm sosyal demokrat, sol partilerin çatı örgütü PES'in aynı etkinlikte bir araya gelmesi. Ama bu sadece bir toplantı değil, bu bir başlangıç. Bugün

SEFERBERLİK İLAN EDİYORUZ

Genel Başkan Özgür Özel, İlerici Küresel Seferberlik toplantısı Genel Oturumu'nda yaptığı konuşmada şunları söyledi:

"Değerli yoldaşlar, dünyada otoriterliğin yükseldiği, demokrasinin ve hukukun üstünlüğünün yıkılmaya çalışıldığı bir dönemdeyiz. Bizi bugün bir araya getiren ise bu yıkım girişimine 'Dur' deme kararlılığımızdır. 21'nci yüzyılın ikinci çeyreğine girerken birbirinden öğrenen robotlardan, karanlık fabrikalardan ve yapay zekadan endişe ediyorduk. Ama karşımızda birbiriyle konuşan, birbirinden öğrenen ve birbirine güç veren otokratların karanlık siyasetini bulduk. Kendi iktidarlarının devamı uğruna demokrasiyi, hukukun üstünlüğünü, eşitliği, adaleti, toplumsal refahı yıkmaktan çekinmeyen bir anlayışı görüyoruz. Bu salondaki irade, işte bu yıkım gayretine verilmiş en iyi cevaptır. İhtiyacımız olan; birbirinden öğrenen, birbirine öğreten, birbirine güç veren ilericilerdir. İşte o irade bu salondadır. Bugün altı kıtadan ilericiler bu salonda ve hep birlikte bir seferberlik ilan ediyoruz."





HAKSIZLIĞIN ARKASINDA DEĞİL, KARŞISINDA DURUN

Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul Ataşehir’de gerçekleştirilen Millet İradesine Sahip Çıkıyor mitinginde konuştu:

“Yapılan operasyonlar iş yanlıştır, yapılan iş haksızlıktır. Kötü örnektir ve çok kötü bir yolu açmaktır. 23 yıllık iktidarın sonunda bu yolu açıp da giderse birileri bu yoldan kim geçer, geriye kim kalır, hesap edemezsiniz. Onun için aklınızı başınıza toplayın, kul hakkına girmeyin, arkadaşlarımıza haksızlığın arkasında değil, karşısında durun.”

DOSYALARI KARARTTILAR

“İçişleri Bakanı’na sesleniyorum. Diyorsunuz ki ‘591 AK Partili’ye ve 321 Cumhuriyet Halk Partili belediyeye soruşturma izni verdik. Taraf tutmuyoruz.’ Buradan soruyorum. Peki 591 AK Partili’den hangisinin evine gece 01.00’de, sabah 06.00’da gittiniz? Hangi AK Partili’yi polisle, jandarmayla evden aldınız? Hangi AK Partili’yi nezarete, Vatan’a koydunuz? Hangisini savcıya çıkarıp hakkında tutuklama kararı verdiniz? Burada şu ortada; iddia Cumhuriyeti Halk Partililerin iki katı kadar, iddiaların ciddiyeti CHP’ye söylenenlerin iki katı kadar ama yapılan işlem yüzde 1’i bile değil. Bizim arkadaşlarımıza işlemediği suçtan, gizli tanıkla ya da iftiracıyla bir şey söyleyip tek bir kanıt bulamayanlar, ‘İBB’nin AK Parti döneminden 52 iddiayı verin biz inceleyeceğiz’ deyip delillerin üstüne oturanlardır. Ankara Büyükşehir’deki 90’dan fazla Melih Gökçek dosyasını alıp karartanlardır.”



MYK TOPLANTISINA BAŞKANLIK ETTİ

Genel Başkanımız Özgür Özel, Genel Başkanlık İstanbul Çalışma Ofisi'nde düzenlenen CHP Merkez Yönetim Kurulu Toplantısına başkanlık etti.



CENAZE TÖRENİNE KATILDI

Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı Özgür Özel, İstanbul'da Küçükçekmece Belediye Başkanı Kemal Çebi'nin hayatını kaybeden kardeşi Ömer Çebi için düzenlenen cenaze törenine katıldı.



SOSYAL MEDYADAN



Özgür Özel
@eczozgurozel

Önce İstanbul'da, Fatma öğretmenimizi öğrencisinin saldırısıyla kaybettik. Dün Şanlıurfa'da bir okulda düzenlenen silahlı saldırıda 16 canımız yaralandı. Bugün de Kahramanmaraş'tan gelen haberle yüreğimize bir ateş daha düştü.

Hayatını kaybeden vatandaşlarımıza Allah'tan rahmet, ailelerine, yakınlarına ve milletimize başsağlığı diliyoruz. Yaralılarımıza acil şifalar temenni ediyoruz.

Olayı duyar duymaz, partimizden 4 kişilik bir heyeti Kahramanmaraş'a görevlendirdik. Arkadaşlarımız hem acıyı paylaşacak hem ailelerin ihtiyaçlarıyla ilgilenecek hem de inceleyecekler.



Özgür Özel
@eczozgurozel

Trendyol Süper Lig'e adını yazdıran Erzurumspor camiasını ve tüm dadaşları yürekten kutluyorum.

TFF 1. Lig'e yükselen Batman Petrolspor ve Bursaspor camialarını, bu başarılarında büyük pay sahibi olan taraftarlarıyla birlikte tebrik ediyorum.

Yolları açık olsun.



Özgür Özel
@eczozgurozel

Gurur duyduk. 🎉

FIBA Kadınlar Avrupa Ligi Şampiyonu olan Fenerbahçe Opet'i yürekten kutluyor, 3'üncü kez gelen bu şampiyonlukta emeği geçen tüm sporcuları, teknik heyeti ve Fenerbahçe camiasını tebrik ediyorum.



OKUL SALDIRILARI İÇİN HEYET GÖREVLENDİRDİK

Genel Başkanımız Özgür Özel, okullarda gerçekleştirilen silahlı saldırılar hakkında paylaştığı sosyal medya mesajında şu ifadeleri kullandı:

Hayatını kaybeden vatandaşlarımıza Allah'tan rahmet, ailelerine, yakınlarına ve milletimize başsağlığı diliyoruz. Yaralılarımıza acil şifalar temenni ediyoruz. Olayı duyar duymaz, partimizden 4 kişilik bir heyeti Kahramanmaraş'a görevlendirdik. Arkadaşlarımız hem acıyı paylaşacak hem ailelerin ihtiyaçlarıyla ilgilenecek hem de olayın tüm yönlerini yerinde inceleyecekler.

ken, "Okullarda can güvenliğimiz
madı.
e caydırıcı bir önlem geliştirildi.
açıkça görüyoruz ki okullardaki
larla açıklanamaz. Bu mesele,
güvenlik zaaflığına
lerimizin, eğitim emekçilerimizin
devletin en temel görevidir.
mlerinden biri artık okul güvenliği
timlerinin eksiksiz sağlanması,
nın artırılması, kamera
esi, okul çevrelerinde kolluk
ası ve acil kriz planlarının hazırda
tur.
daha önce önerdiğimiz gibi,

SPOR KULÜPLERİNE KUTLAMA

Genel Başkanımız Özgür Özel, spor karşılaşmalarının ardından başarı elde eden kulüpleri, sosyal medya hesabından paylaştığı gönderi ile kutladı:

Trendyol Süper Lig'e adını yazdıran Erzurumspor camiasını ve tüm dadaşları yürekten kutluyorum. TFF 1. Lig'e yükselen Batman Petrolspor ve Bursaspor camialarını, bu başarılarında büyük pay sahibi olan taraftarlarıyla birlikte tebrik ediyorum. Yolları açık olsun.

Gurur duyduk. FIBA Kadınlar Avrupa Ligi Şampiyonu olan Fenerbahçe Opet'i yürekten kutluyor, 3'üncü kez gelen bu şampiyonlukta emeği geçen tüm sporcuları, teknik heyeti ve Fenerbahçe camiasını tebrik ediyorum.



HALKIMIZ İÇİN MÜCADELE ETMEYE DEVAM EDECEĞİZ

CHP'li belediyelere yönelik polis operasyonlarına karşı çıkan Parti Sözcümüz Zeynel Emre:

“Cumhuriyet Halk Partisi, 31 Mart 2024 yerel seçimlerinde milletin iradesi ile Türkiye'nin birinci partisi olmuştur. Bu durumu kabullenmeyen, yani milli iradeyi tanımayan Tayyip Erdoğan ve arkadaşları 19 Mart 2025 tarihinde darbe sürecine başlamıştır. Bugün gözaltına alınan Ataşehir Belediye Başkanımız Onursal Adıgüzel ve çalışma arkadaşlarına yapılan, darbe sürecinin devamıdır. Milli iradeye ve Belediye Başkanlarımıza sahip çıkmaya, halkımız için mücadele etmeye devam edeceğiz.”

BU ANLAYIŞ KADINLARI EVE İTİYOR

Kadın Kolları Genel Başkanımız Asu Kaya, doğum sonrası analık izninin 24 haftaya çıkarılması düzenlemesini eleştirdi. Kaya, teklifin bazı olumlu yönleri bulursa da kadınların gerçek ihtiyaçlarına yanıt vermediğini belirtti:

“Elbette bebeğin bakım ihtiyacı, emzirme süreci, anne-bebek bağının güçlenmesi ve annenin toparlanma süreci açısından önemlidir. Ancak mesele yalnızca süreyi uzatmak değildir. Asıl mesele, kadınların hayatını gerçekten kolaylaştırmak mıdır; yoksa tüm sorumluluğu yine kadının omuzlarına yüklemek midir?”

100 LİRA VERGİNİN 20 LİRASI FAİZE GİDİYOR

Ekonomi Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Güldem Atabay, iktidarın yoksuldan alan, zengini kollayan uygulamalarına tepki gösterdi:

“Ödediğimiz her 100 lira verginin 20 lirası faize giderken, çocukların korunmasına ayrılan pay binde 3'te kalıyor. Bu tablo, Cumhur İttifakı'nın tercihinin milletin çocukları değil, faiz ve sıcak para olduğunu açıkça gösteriyor.”

MECLİS ARAŞTIRMALI...

Genel Başkan Yardımcımız Sezgin Tanrıku, Türkiye'de eğitim sisteminde derinleşen kriz, okullarda artan şiddet olayları, eğitimde eşitsizliklerin büyümesi ve kamusal eğitim ilkesinin zedelenmesi karşısında, Milli Eğitim Bakanlığının mevcut yönetim anlayışının tüm yönleriyle incelenmesi, Milli Eğitim Bakanının görev süresine ilişkin idari ve siyasi sorumluluğunun ortaya çıkarılması ve Bakanın yetersizliği amacıyla, Meclis Araştırması açılmasını talep etti.



“GÖREV SÜRESİ DOLAN UZMAN ÇAVUŞLAR, OKULLARDA GÖREVLENDİRİLMELİ”

Milli Savunma Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Yankı Bağcıoğlu, okullarda yaşanan saldırılara karşı alınması gereken acil önlemleri vurguladı:

“Üzüntü ve acımız tarifsizdir. Ama devletin sorumlu makamlarında olanların sadece üzüntü duymaları değil, görev ve sorumluluklarını da hatırlamaları milletimizin ortak isteğidir. Bu sorun birçok değişik alanda kapsamlı tedbirler alınmasını gerektiren vahim bir hale gelmiştir. Fiziki önlemler kapsamında; görev süresi dolan uzman çavuşların uygun şartlarla okullarda güvenlik görevlisi olarak istihdam edilmesine yönelik TBMM Milli Savunma Komisyonu Sözcümüz tarafından verilen yasa teklifinin önemi, son dönemde yaşanan silahlı saldırılarda bir kez daha ortaya çıkmıştır”

YOLSUZLUKLA MÜCADELE YALANI

Genel Başkan Yardımcımız Özgür Karabat, Türkiye’de “yolsuzlukla mücadele” adı altında yürütülen operasyonların uluslararası verilerle örtüşmediğini vurguladı. Genel Başkan Yardımcımız Karabat, son yıllarda özellikle CHP’li belediyelere yönelik operasyonların arttığını; ancak bunun küresel göstergelere olumlu yansımadığını ifade etti.

MİLYONLARCA ÇOCUKLAR YOKSULLUK KISKACINDA

Genel Başkan Yardımcımız Ulaş Karasu’nun TBMM’ye sunduğu soru önergesi, Türkiye’deki çocukların içinde bulunduğu ağır tabloyu gözler önüne serdi. Veriler, milyonlarca çocuğun yoksulluk kiskacında olduğunu, eğitimden koptuğunu ve güvencesiz iş kollarında can verdiğini ortaya koydu. Karasu ise Bakan Işıkhan’a “Derinleşen ekonomik kriz, artan yoksulluk ve eğitimden kopuş verileri de dikkate alındığında, çocuk işçiliğinin önlenmesine yönelik ilave bir eylem planı hazırlanmış mıdır?” diye sordu.

“TÜRKİYE’NİN BİRİNCİ PARTİSİNE KARŞI SEVİYESİZLİK...”

Hukuk Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Gökçe Gökçen, ABD Ankara Büyükelçisi Tom Barrack’ın yaptığı açıklamalara ilişkin konuşmayanların, Genel Başkanımız Özgür Özel’e karşı tweet atmalarını eleştirdi:

“AKP’nin kendini Erdoğan’a göstermek isteyen siyasetçileri sıraya dizilip Genel Başkanımıza karşı tweet atıyor. Tom Barrack’ın milletimizi aşağılayıcı sözlerine karşı ağızınızı açamadınız. Amerika Birleşik Devletleri yönetiminin Cumhuriyeti hedef almasına, İsrail hükümetinin en yakın ortağına karşı tam sessizlik, Türkiye’nin Birinci Partisine karşı hep seviyesizlik. Siz busunuz.”